FELADATOK:

3 — 1
1. Definici6 szerint és formalisan is igazoljuk, hogy lim nont 00. 10pt
n—oo 3 —n + 2n?
2. Hatarozzuk meg a kévetkezd hatarértékeket: 10pt
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3. A tanult médon dbrézoljuk az f(x) = fliggvényt. 15pt

x
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(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatérérték. (iii) Els6 derivalt, monotonités,

szélséérték. (iv) Mdasodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Figgvénydbrazolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkez6 integralokat: 30pt
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Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat hatdrértéke 3. 5pt
(ii) Az f(z) szigortian monoton csokken a [0, 2]-on. 5pt
(i) Az f(z) fiiggvénynek inflexiés pontja van az x = —2 helyen. 5pt
(iv) A kornyezetes definicié alapjdn xliril+ f(z) = o0. 5pt

(v) Az integralhaté f(x) fliggvény integralkozepe a [c, d]—on. 5pt



